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Практика е-урядування позитивно сприйнялася на регіональному рівні.  Для 

прикладу, основними досягнення в системі е-урядування на регіональному рівні 

в межах Івано-Франківська є реалізація наступних програм: електронні послуги 

ЦНАП, електронна черга в дитсадки, «Доступний Івано-Франківськ», «Безпечне 

місто», «Голос громади», бюджет участі, єдиний читацький квиток, можливість 

створити власний проект для реалізації у системі «розумне місто» тощо. Всі 

електронні сервіси синхронізовані в єдину платформу smartcity.mvk.if.ua. 

Незважаючи на численну кількість проблем та перешкод у розвитку цієї сфери, 

застосування інструментів е-урядування є перспективним та набуває в останні 

роки порівняно швидких темпів розвитку. 
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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ СУБ’ЄКТІВ 

ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В ЧЕСЬКІЙ РЕСПУБЛІЦІ 

Розпад блокової системи світу після 1989 р. мав значний вплив на розвиток 

і становлення міжнародної безпеки. Ризик взаємного руйнування двох 

протилежних сторін у термоядерному протистоянні був суттєво усунений. 

Проте, це не означає, що питання безпеки стали неактуальними.  

Виявилося, що виникли не лише нові загрози (локальні, регіональні війни, 

тероризм), але й те, що нові умови у світовій економіці збільшують значення 

економічних факторів у формуванні безпеки. Це породило підвищений інтерес 

до вирішення проблем економічної безпеки. 

Суттєві відмінності в економічній зрілості країн та процесах глобалізації у 

світовій економіці змусили економічно розвинені країни знову схилятися до 

старомодного виду експансії, заснованої на економічній силі, у реалізації своїх 

інтересів безпеки. З точки зору національної безпеки, на перший план виходять 

питання, пов'язані з економічною безпекою, які недостатньо представлені на 

теоретичному рівні. 

Суть економічної безпеки в Чеській Республіці, незважаючи на різні її 

концепції, може бути коротко виражена як “стан розвитку національної 

економічної системи, що гарантує високу ефективність її функціонування, 

включаючи можливість подолання виникаючих загроз” [1].  
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Це означає, що економіка з цією характеристикою забезпечує задоволення 

основних потреб її жителів на рівні сучасних світових стандартів, створює умови 

для загального розвитку суспільства та задоволення поточних соціальних 

потреб.  

У той же час, економіка має необхідні ресурси, сили та засоби для 

ефективного усунення ризиків та загроз для безпечного функціонування 

економічної системи. Економічна безпека також сильно залежить від 

спроможності та ефективності зовнішньої торгівлі країни, оскільки, практично 

жодна держава не має всіх необхідних засобів для забезпечення функціонування 

її економіки [2].  

Основним засобом досягнення цих цілей і тим самим зміцнення 

економічної, а згодом і загальної безпеки, включаючи оборону, є економічне 

зростання (вимірюється, наприклад, зростанням ВВП або співвідношенням ВВП 

на жителя) [3]. 

Звідси випливає, що рівень економічної безпеки держави визначається 

багатьма економічні, політичні, екологічні чи інші фактори, внутрішні та 

зовнішні фактори. Одні мають позитивний ефект, інші мають обмежувальну дію, 

а деякі загрожують економічній безпеці. 

З внутрішньої точки зору, це головним чином вклад внутрішніх 

економічних умов у процес зміцнення економічної безпеки (наявність доступних 

виробничих факторів, природно-кліматичні умови, рівень науково-технічної 

бази, якість людського капіталу). Враховуючи сучасні тенденції глобалізації, що 

виникають у світовій економіці, вимоги щодо конкурентоспроможності та 

адаптованості вітчизняних економічних операторів до раптових змін 

зовнішньоекономічного середовища дуже динамічно зростають. Очевидно, що 

економічна політика уряду держави має вирішальне значення для формування 

економічної безпеки (і безпеки держави взагалі) в цих умовах [4]. 

Одним із завдань економічної безпеки є захист державних (національних) 

інтересів (економічних). Вони формують ставлення, прагнення, очікування і 

перш за все потреби нації та держави стосовно міжнародного середовища. 

Економіка Чехії має дуже відкритий характер, оскільки, крім іншого, вона 

не має достатніх сировинних ресурсів, а отже, економічні інтереси та потреби в 

цьому відношенні зосереджені переважно на: забезпечення обмежених ресурсів 

сировини та енергії для чеської обробної промисловості; забезпечення ринків 

збуту готової продукції чеськими виробниками; досягнення 

конкурентоспроможності вітчизняних операторів на світових ринках. 

Оцінка стану економічної безпеки передбачає порівняння певних обраних 

критеріїв, що випливають із структури потреб економічної безпеки держави у 

часі. Сюди слід віднести наступні критерії оцінювання: 

 рівень задоволення потреб (одним із головних критеріїв є ВВП на душу 

населення); 

 розвиток (досягнутий темп зростання ВВП як кількісний показник, але 

також значні якісні критерії, що відповідають характеристикам розвинених 

економік, тобто частка витрат на освіту чи науку у ВВП, кількість заявлених 
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патентів, частка випускників університету у загальній кількості робочої 

сили тощо); 

 оцінка здатності усунути потенційні ризики та загрози економічній безпеці 

(наприклад, рівень диверсифікації імпорту стратегічної сировини, запасів та 

резервів основних товарів, валютних резервів для покриття імпорту 

важливих вкладень у разі кризи). 

Таким чином, економічна безпека повинна бути ефективною, а також  

повинна мати набагато більш високі амбіції та ставити перед собою набагато 

ширші та амбітніші цілі, висвітлюючи сутність та зміст економічної політики 

держави в сучасних умовах глобалізації в світовій економіці. 
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ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО АУТСОРСИНГУ 

В епоху розвитку інформаційно-комп’ютерних технологій, постійного 

зростання вартості програмного та технічного забезпечення та неможливості 

деякими підприємствами оплачувати роботу штатних кваліфікованих 

бухгалтерів; залучення зовнішніх фахівців до ведення бухгалтерського обліку на 

умовах аутсорсингу набуває значної популярності. Саме тому сьогодні більшість 

досліджень та публікацій присвячена питанням розвитку ринку аутсорсингу та 

бухгалтерського аутсорсингу, як його складової. 

Проаналізувавши ступінь висвітлення бухгалтерського аутсорсингу у 

періодичній та науковій літературі встановлено, що найактуальнішими 

питаннями, які науковці розглядають у своїх працях є: переваги та недоліки 

аутсорсингу; договори, що опосередковують аутсорсинг; етапи прийняття 

рішення про застосування аутсорсингу; завдання фірм аутсорсерів; нормативне 

регулювання аутсорсингу; організація бухгалтерського аутсорсингу; основні 

показники оцінювання ефективності аутсорсингу на підприємстві; підходи до 

визначення сутності аутсорсингу; актуальність аутсорсингу в Україні; елементи 

аутсорсингу бухгалтерського обліку; управління ризиками аутсорсингових 

операцій; фактори впливу на аутсорсинг; види аутсорсингу; форми 

бухгалтерського аутсорсингу; захист конфіденційної інформації; перспективи 

розвитку бухгалтерського аутсорсингу.  


